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ist klar im Vorteil

Wenn unsere 29.000 Windkraftanlagen (WKA)
eine Leistung von 63.500 Megawattstunden haben

Wie viele bendtigen wir dann nach §4 EEG in 2040,
wenn dann 160.000 Megawatt gefordert sind?

Richtig, wir bendtigen 6.000 WKA weniger, da die
aktuellen WKA eine Leistung von 7 Megawatt haben.

Wer das verstanden hat, macht bitte mit, stoppt den
weiteren Ausbau und zeichnet meine Petition im
Niedersachsischen Landtag.

Einfach den QR-Code
scannen oder auf
fuer-sinnvolle-energie.de
die Petition mitzeichen.
Jeder Bundesburger kann
dabei sein und mitmachen!

Mehr Infos zum Thema unter
www.fuer-sinnvolle-energie.de




